## 贵州圣济堂医药产业股份有限公司 关于终止重大资产重组事项投资者说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵州圣济堂医药产业股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年3月22日15:00-16:00在上海证券交易所上证路演中心以网络文字互动方式召开了关于终止重大资产重组事项的投资者说明会,就本次终止重大资产重组事项的具体情况与投资者进行互动交流和沟通。现将有关事项公告如下:

## 一、投资者说明会召开情况

公司于 2022 年 3 月 22 日 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中 心以网络文字互动方式召开了"关于终止重大资产重组投资者说明会"。关于本次说明会的召开事项,公司已于 2022 年 3 月 11 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn) 披露,具体内容请详见《贵州圣济堂医药产业股份有限公司关于召开终止重大资产重组事项投资者说明会公告》(公告编号: 2022-015)。

公司董事长兼总经理丁林洪先生、公司独立董事石玉城先生、公司财务总监吴洪艳女士、公司董事会秘书兼副总经理先正红女士、标的公司贵州赤天化桐梓化工有限公司执行董事兼总经理吴德礼先生、独立财务顾问中天国富证券有限公司代表杨露先生出席了本次说明会,就公司终止本次重大资产

重组的相关情况与投资者进行了交流和沟通,在信息披露允许的范围内对投资者普遍关注的问题进行了回答。

## 二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

本次说明会上公司共收到投资者 17 条提问信息,公司就投资者提出的问题给予了全面回复,现将主要问题及答复整理如下:

1、请问贵司终止重大资产重组的具体原因有哪些,后续公司是否仍有 重组的意向。

答: 尊敬的投资者,公司本次终止重大资产重组的主要原因有:①在公司积极推进下仍未寻找到意向受让方,本次重大资产出售推进不及预期;②本次重大资产出售推进期间市场环境等因素发生了较大变化,桐梓化工的经济效益逐渐转好,对公司持续经营起到良好的支撑作用。

公司已承诺自本次终止重大资产重组公告之日起一个月内不再筹划重大资产重组事项。

- 2、化工现在市场变好,2022年,桐梓有没有举措,来实现净利润的稳步提升。
- 答:我们会加强管理,保证原料供应,确保生产装置的安全稳定长周期运行以及通过技改技措降本增效,实现净利润的稳步提升。
  - 3、请问贵公司终止重组与业绩亏损有关联性吗?
- 答: 尊敬的投资者,公司此次终止重组公告已披露具体原因,请关注公司公告。
  - 4、今年疫情对公司的业绩影响由多大。
- 答: 尊敬的投资者, 今年疫情目前对公司的业绩暂未有较大影响, 感谢您对公司的关注。

5、目前原油维持高位,俄乌战争引起化肥短缺,正逢农耕,现在是桐梓化工良好的发展机遇。煤化工也是国家支持的清洁项目工程。请问丁总吴总,你们下一步有和举措 让圣济堂走上良好的发展道路,稳定盈利来回报投资者。

答: 化肥是公司稳步发展的基本盘,煤化工是公司的主要板块之一,公司通过抓好现有装置安全稳定长周期及节能增效等保证当前盈利,后续发展也有规划。

## 三、其他说明

投资者可以通过上海证券交易所上证路演中心(

http://roadshow.sseinfo.com)查看本次投资者说明会的召开情况及主要内容。公司非常感谢各位投资者参与本次说明会,并向长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议或意见的投资者表示衷心的感谢!

特此公告。

贵州圣济堂医药产业股份有限公司董事会 二〇二二年三月二十三日